11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 00:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2011 00:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202326/answer/202327




Ecnm ecTh U3MEHEHUS B CIiepMOrpaMmMe, a TakKxKe YMEHBIIEHEI Pa3MEPEHI JIEBOT'O AUYKa U UMEETCA
0071b B HeM, TO 3TO IIOKa3aHHE K OIIEPATUBHOMY JIEUEHHNIO BaPUKOIIEIIE.

Bapukotiene MoXeT MPUBOAUTL K U3MEHEHUSIM B cliepMorpaMme, 60yu u aTpouu ssudka.



